

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра банківської справи
(найменування кафедри)

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня бакалавра
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
(шифр та найменування спеціальності)
за освітньою програмою
бакалавр
_____ (назва освітньої програми)

на тему: «Формування кредитних ресурсів банками в сучасних умовах»

Виконавець:

студент 4 курсу факультету ФФБС

Лебедева М.В.

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

Науковий керівник:

К.е.н., доцент

(науковий ступінь, вчене звання)

Сирчин А. Л.

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми Актуальністю теми є проблема залучення та підтримка на достатньому рівні банківських ресурсів

Мета дослідження є обґрунтування теоретичних та практичних аспектів формування кредитних ресурсів в банках України та розроблення практичних рекомендацій. Досягнення окресленої мети передбачає вирішення таких завдань:

- а) розкриття сутності поняття “кредитні ресурси” джерел і передумов їхнього формування;
- б) структура банківських ресурсів в умовах ринкової економіки;
- в) вплив кредитних ресурсів на прибутковість діяльності вітчизняних банків;
- г) аналіз результатів ефективності кредитного ринку та залежності макроекономічних показників.

Завдання дослідження: описати види, структуру та функції кредитних ресурсів, нормативно-правові аспекти формування кредитних ресурсів, проаналізувати і дати оцінку основним фінансовим показникам АТ «Райффайзен Банк Аваль» та запропонувати практичні рекомендації в формуванні кредитних ресурсів в сучасних умовах на прикладі АТ «Райффайзен Банк Аваль». Виявити можливість використати досвід світових банків в формуванні кредитних ресурсів.

Об’єкт дослідження є процес формування кредитних ресурсів банків України, на прикладі АТ «Райффайзен Банк Аваль».

Предмет дослідження формування кредитних ресурсів банками України в сучасних умовах.

Методи дослідження аналіз та синтез, абстрагування, дедукції та індукції, метод порівняння, аналітичний та графічний методи, методи горизонтального, вертикального та коефіцієнтного аналізу.

Інформаційна база дослідження законодавчі та нормативно — законодавчі акти України, матеріали Національного банку України, методичні матеріали, дані мережі Інтернет, статті вітчизняних і закордонних учених, матеріали наукових конференцій і досліджень, дані звітності банківських установ та офіційних статистичних збірників.

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (60 найменувань) та 6-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 85 сторінок. Основний зміст викладено на 65 сторінках. Робота містить 7 таблиць, 21 рисуноків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі кваліфікаційної роботи «*Теоретичні аспекти формування кредитних ресурсів банками в сучасних умовах*» досліджено передумови і джерела формування кредитних ресурсів, кредитну діяльність банку та формуванні нормативно-правової бази, що регулює кредитну діяльність. За результатами проведеного дослідження у першому розділі зроблені наступні висновки. Ефективне управління пасивами забезпечує ліквідність банків, ресурси, сформовані за рахунок залучених коштів, є дешевшими, ніж міжбанківські кредити, безпека кредитної

діяльності банку полягає у формуванні нормативно-правової бази, що регулює кредитну діяльність

У другому розділі «*Аналіз формування кредитних ресурсів банку(на прикладі АТ «Райффайзен Банк Аваль»)*» проведено аналіз основних фінансових показників, ефективність залучення кредитних ресурсів та аналіз кредитного портфеля В даному розділі надано аналіз динаміки та структури активів, пасивів та фінансових результатів діяльності банківської системи України, сформовані рекомендації щодо вдосконалення результатів діяльності банківської системи України.

У третьому розділі «*Перспективні напрямки розвитку формування кредитних ресурсів в банках України*» досліджено напрямки використання світового досвіду у сфері формування кредитних ресурсів Дослідивши зарубіжний досвід у сфері формування кредитних ресурсів, зроблено наступний висновок. Посилити загальні вимоги до якості систем ризик-менеджменту і корпоративного управління, гармонізація структури регулятивного капіталу та оцінки операційних і ринкових ризиків із євродирективами, процес гармонізації пруденційного підходу відповідно до стандартів «Базель 3».

ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. Існуюча ресурсна база банків може забезпечувати здійснення кредитних операцій без зниження їх ліквідності лише в тих обсягах, в яких це здійснюється за сучасних умов.
2. Ресурсне забезпечення є визначальним фактором ефективної кредитної інвестиційної діяльності банку;
3. Залучені кошти є головним джерелом формування ресурсної бази банку;
4. Від характеру залучених коштів залежать види активних операцій і, відповідно, обсяги доходів банку;
5. Ефективне управління пасивами забезпечує ліквідність банків;
6. На сучасному етапі банківська система України перебуває у процесі розвитку і потребує подальшого вдосконалення, а її надійне, стабільне та ефективне функціонування є основою економічних успіхів України, одним із ключових елементів подальшого економічного зростання.